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Haiinure Bce perienusi pebycoB (pasHbiM OYKBaM COOTBETCTBYIOT pas3Hble Iudpbl)
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Haiinnre snavtenne npobu oxssprrcrgeys DA€ Pasuble OYKBBI — 9TO pasHble IUdPbI, a Mex1y OyKpamu
CTOUT 3HAK yMHOXKEHHSI.

Jano TpexsuauHoe uncio ABB, npousBenenue nudgp Koroporo — aBysHauHoe uncio AC, mpousBeneHne
mudp sroro guciaa pasuo C (31ech, KaK B MaTeMaTHiecKux pebycax, mudpbl B 3alUCH YHCIA 3aMEHe-
HBI OYKBaMI; OJIMHAKOBLIM OYKBaM COOTBETCTBYIOT OJMHAKOBbIE UM PHI, pasubiM — pasdubie). Onpemenre
HCXOIHOE YUCJIO.

(a) Ussecrno, uro 2K2K + 2K = ME/I. Ha kakyio nudpy okanuusaercs npousseenue: B-1I-H-H-M-TT-YV-X
(pasabiMu GykBaMu 0603HAUEHBI pas3Hble 1UudpbI)?

(b) Ussecrno, auro MO -+ JIO = KO . Ha kakyto nubdpy okanunsaercs npoussejerune: H-Y-2K-H-O-B-C-E-M
(pasubiMu OykBaMu 0603HAYEHBI pasHble 1UudpPbI)?

Haiinure BCe pemmenust pebyca
4+ OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH = MbL

Haiiure Bce criocoonr 3amenuts B ciioBe XOKKEN 6ykBor mudpamu tak, 9To0bl ObLIO BEPHO PABEHCTBO

X:0 =K, KEIL.

(a) Haiigure ciocob 3amenuts Bo dbpasze «1I BCE 2KE OH HE ITPAB» kaxiyto 6ykBy oxHoit u3 nudp 0,
1,2,3,4,5,6,7,8,9 (pasuble OYKBbI 3aMEHSIIOTCsI HA pasHble 1I(PBI) TaK, YTOOBI BCE CJI0BA IPEBPATHIIICH
B JIECATUYIHBIE 3AIMCA TOYHBIX KBaJPATOB.

(b) Haiigure Bce criocobsl 3amenntsb Bo dpase «HO KAK 2KE HAM BbITb» kaxiyto 6ykBy oHOI 13
madp 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 (pasuble OYKBBI 3aMEHSIOTCS Ha pa3Hble MU@PBI) Tak, 9TOObI BCE CIOBA
[PEBPATUJIACH B JIECATUIHBIE 3AIMCA TOYHBIX KBaJ[PATOB.

ITocTraBbTe BMEcTO 3BE3J0YEK BCE 10 L[I/I(bp B KaxKJ0M 4YucCJI€e TakK, 4TOOBI IIOJIy1INJIOCH IIpaBUJIbBHOE BbIPpazKe-
nue. HpI/I 9TOM HYJIM HE MOT'YT CTOATHb HU B Ha4daJie, HU B KOHIIEC 9TUX YUNCEJI.
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Y amozo npumepa bosee 100000 peweruti. Om eac ne mpebyemcsa natimu 6ce.



